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COUNTRY

Paese

| [ ]

hNTER numero del questionario
L [ [ |

[sPLIT  |SEPARARE BALLOT
A 1
B 2
C 3

NAT Di che nazionalita € lei? La preghiamo di indicare il paese/ i paesi corrispondenti.
(CONSENTITE PIU' RISPOSTE)
Belgio 1,
Danimarca 2,
Germania 3,
Grecia 4,
Spagna 5,
Francia 6,
Irlanda 7,
Italia 8,
Lussemburgo 9,
Olanda 10,
Portogallo 11,
Regno Unito 12,
Austria 13,
Svezia 14,
Finlandia 15,
Cipro (sud) 16,
Repubblica Ceca 17,
Estonia 18,
Ungheria 19,
Lettonia 20,
Lituania 21,
Malta 22,
Polonia 23,
Slovacchia 24,
Slovenia 25,
Bulgaria 26,
Romania 27,
Croazia 28,
Altri paesi 29,
Non sa 30,




Al E se ci fossero elezioni nazionali domani, per quale partito voterebbe?
(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)
Italia dei Valori - Di Pietro 1
Lega Nord 2
Partito Democratico 3
Forza Italia 4
Nuovo Centrodestra 5
Unione dei Democratici Cristiani e Democratici di Centro (UDC) 6
Popolari per I'ltalia 7
Fratelli d'ltalia - Alleanza Nazionale 8
Scelta Civica 9
Centro Democratico 10
Movimento Cinque Stelle 11
Sudtiroler Volkspartei (Partito popolare sudtirolese) 12
Sinistra Ecologia e Liberta 13
Party 14 14
Party 15 15
Party 16 16
Party 17 17
Party 18 18
Party 19 19
Party 20 20
Party 21 21
Party 22 22
Party 23 23
Party 24 24
Party 25 25
Party 26 26
Party 27 27
Party 28 28
Party 29 29
Party 30 30
Party 31 31
Party 32 32
Party 33 33
Altro (SPONTANEO) 34
Voterei scheda bianca (SPONTANEO) 35
Non voterei (SPONTANEO) 36
Rifiuta (SPONTANEO) 37
Non sa 38
A2: RUOTAREITEM DA 1A9
A2 Per ciascuna delle seguenti affermazioni, mi dica in quale misura corrisponde al Suo
(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA PER RIGA)
Si, Si, No, non No, per Non sa
1 |Lei sifida delle istituzioni 1 2 3 4 5
2 |Lei si sente un cittadino 1 2 3 4 5
3 |ll Parlamento Europeo 1 2 3 4 5
4 |Leisi sente legato all'Europa 1 2 3 4 5
A3 |In linea generale, lei pensa che per I'ltalia far parte dell'Unione Europea sia...?




(LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)

Un bene 1
Un male 2
né un bene né un male 3
non so 4
A4 Molta gente quando parla di politica usa i termini “sinistra” e “destra”. Qual & la Sua
(MOSTRARE SCHERMO - UNA SOLA RISPOSTA)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
Sinis Dest
tra ra
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
Rifiuta (SPONTANEO) 12
Non sa 13
A5 In che misura Lei & d'accordo o in disaccordo con la seguente affermazione: in tempo di crisi
(LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)
completamente d'accordo 1
abbastanza d'accordo 2
abbastanza in disaccordo 3
completamente in disaccordo 4
Non so 5
A6 Alcuni sostengono che il processo di unificazione europea dovrebbe essere ulteriormente

(MOSTRARE SCHERMO — LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)

0 L'unificazione é gia stata spinta troppo avanti 1
1 2
2 3
3 4
4 5
5 6
6 7
7 8
8 9
9 10
10 L'unificazione dovrebbe essere ancora pil estesa 11
Rifiuta (SPONTANEO) 12
Non sa 13




PORRE A7a ASPLITAEB

A7a: NELLA DOMANDA, SOSTITUIRE [PARTY] CON OGNI PARTITO DELLA LISTA, UNO DOPO

A7a: RUOTARE GLI ITEM DA 1A 8

A7a E dove pensa si collochino, sulla stessa scala, le posizioni dei seguenti partiti? Riguardo a

(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA RISPOSTA PER RIGA)
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A7b: RUOTARE ITEM DA1A8

E dove collocherebbe i seguenti partiti politici su una scala da 0 a 10, dove 0 significa che il

[A7b

Quale numero della scala descrive meglio...

(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA RISPOSTA PER RIGA)

0Si | 1 2
e

gia

spint
o

trop
po

avan
ti

3

4

5

6

7

8

10
Dovr
ebbe

spin
gersi

oltre

Rifiu
ta
(SPO
NTA
NEO

Non
cono
sce

parti
to
(SPO
NTA
NEO

Non
sa




Parti| 1
to

Dem
ocra
tico
(PD)

10

11

12

13

14

Forz 1

Italia

(Fi)

10

11

12

13

14

Lega| 1

Nord

10

11

12

13

14

Mov | 1
imen
to5
Stell

(MC
S)

10

11

12

13

14

Unio| 1
ne
di
Cent
ro
(UD
)

10

11

12

13

14

Sinis| 1
tra

Ecol
ogia

Liber
ta
(SEL)

10

11

12

13

14

Nuo | 1
VO
Cent
ro
Dest
ra
(NC
D)

10

11

12

13

14




8 |Frat 1 2 3 4 5 6 7
elli

d'ltal
ia -

Cent
rode
stra
Nazi
onal

11

12

13 | 14

A TUTTI

A8: RUOTARE ITEM 1 E 2

A8

Approva o disapprova...

(LEGGERE - UNA RISPOSTA PER RIGA)

Approva

Disapprov

Non sa

1 |l risultati dell'azione del governo italiano finora

1

2

Le azioni dell'UE negli ultimi 12 mesi

1

2

A9

Lei si considera .....?

(MOSTRARE SCHERMO - NON LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)

Cattolico/a

Ortodosso/a

Protestante

Altro cristiano/a

Ebreo/a

Musulmano/a

Sikh

Buddista

Induista

Ateo/a

Non credente / agnosta

Altro (SPONTANEO)

non so
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A10 Escludendo matrimoni o funerali, con quale frequenza lei partecipa alle funzioni religiose?
(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)
Piu di una volta alla settimana 1
Una volta alla settimana 2
Circa una volta al mese 3
Circa ogni 2 o 3 mesi 4
Solo in occasione di festivita religiose particolari 5
Circa una volta all'anno 6
Meno spesso 7
Mai 8
non so 9
All Lei personalmente o qualcun in famiglia € membro di un sindacato?
(MOSTRARE SCHERMO - NON LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)
Si, lei @ membro di un sindacato 1
Si, qualcun altro in famiglia € membro di un sindacato 2
Si, sia lei che qualcun altro in famiglia siete membri di un sindacato 3
No, nessuno in famiglia € membro di un sindacato 4
|A12 Quanti anni ha?
|1
|A13 Sesso dell'intervistato
Maschio 1
Femmina 2
Al4 Quale tra le seguenti situazioni meglio corrisponde alla sua situazione attuale?
(MOSTRARE SCHERMO - LEGGERE - UNA SOLA RISPOSTA)
SPOSATO/A O RISPOSATO/A
Senza figli 1
Vive con i figli nati da questo matrimonio 2
Vive con i figli nati da un precedente matrimonio 3
Vive con i figli nati da questo matrimonio e da uno precedente 4
SINGLE CHE VIVE CON UN PARTNER
Senza figli 5
Vive con i figli di questa unione 6
Vive con i figli di una precedente unione 7
Vive con i figli di questa unione e di una precedente 8
SINGLE
Senza figli 9
Vive con figli 10
DIVORZIATO O SEPARATO
Senza figli 11
Vive con figli 12
VEDOVO/A
Senza figli 13
Vive con figli 14
Altro (SPONT) 15
Rifiuta (SPONT) 16




INT: ACCERTARSI CHE L'INTERVISTATO/A CAPISCA CHE D8 RIGUARDA L'ISTRUZIONE A

A15

Quanti anni aveva quando ha completato gli studi a tempo pieno?

(INT.: SE "STUDIA ANCORA", CODIFICARE '00' - SE "NESSUN TITOLO DI STUDIO" CODIFICARE

| [ ]

Al6

Direbbe che lei abita in...?

(LEGGERE)

un villaggio o un'area rurale

una piccola o media cittadina

una grande citta

A WN -

NON SA

[DATE

DATA DELL'INTERVISTA

| [aclorNO | | [ |mese |

[UrRB

Dimensioni centro in cui risiede l'intervistato

(CODICI LOCALI)

REGION

Regione

(CODICI LOCALI)

LANG




